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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2595 

Vragen van de leden Fritsma en Maeijer (beiden PVV) aan de Staatssecretaris 
van Veiligheid en Justitie en de Minister van Buitenlandse Zaken over door 
NGO’s gefaciliteerde asielinvasie naar Europese Unie (ingezonden 8 augustus 
2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) mede 
namens de Minister van Buitenlandse Zaken (ontvangen 4 september 2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichten «Bewijs. Mensensmokkelaars duwen 
dobbernegers in handen van smokkel-NGO’s»1 en «Nave luventa, in un video 
della polizia i trafficanti scortano i migranti»?2 

Vraag 2
Ziet u op de foto’s en in het filmpje ook het bewijs dat mensensmokkelaars 
en niet-gouvernementele organisaties (NGO’s) samenwerken om migranten 
in de Europese Unie aan land te zetten? Zo nee, bent u stekeblind? 

Vraag 3
Klopt het dat de boot die voor deze veerdienst werd gebruikt, de Iuventa, is 
aangeschaft via een Nederlandse stichting? Zo ja, welke stichting was dit? 
Ontvangt deze stichting direct of indirect belastinggeld? 

Vraag 4
Zijn er nog meer Nederlandse NGO’s op enige wijze betrokken bij het 
faciliteren van mensensmokkel? Zo ja, welke? 

Vraag 5
Kunt u garanderen dat er geen indirect of direct met Nederlands belasting-
geld gesubsidieerde NGO’s samenwerken met mensensmokkelaars? 

1 https://www.geenstijl.nl/5137933/bewijs-mensensmokkelaars-duwen-dobbernegers-in-handen-
van-smokkel-ngo-s/

2 http://www.ansa.it/sito/videogallery/italia/2017/08/02/nave-iuventa-in-un-video-della-polizia-i-
trafficanti-scortano-i-migranti_f979c568-0946-4ba1-ae08-6a6c6760b9c7.html
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Vraag 6
Bent u nu eindelijk bereid om de Nederlandse grenzen te sluiten en Neder-
land niet langer afhankelijk te laten zijn van een eurofiele elite die deze 
gefaciliteerde asielinvasie mogelijk maakt? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Buitenlandse Zaken, dat de 
schriftelijke vragen van de leden Fritsma en Maeijer (beiden PVV) over door 
NGO’s gefaciliteerde asielinvasie naar Europese Unie (ingezonden 8 augustus 
2017) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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